



河南散打再现王者风范 全锦赛狂揽8金

本报讯(记者 郭韬略)历时8天的2024年全国武术散打锦标赛,7月10日在广东湛江鸣金收官。由塔沟武校学员组成的河南散打队在本次比赛中再现“王者之风”的风范,将21枚金牌中的8枚揽入怀中。

由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会主办的全锦赛,是国内水平最高的年度散打赛事,共有43支代表队940名运动员参赛。比赛设男子、女子两个赛区,设置了男子个人单项12个级别、女子个人单项7个级别和男子、女子团体赛,共计21块金牌。

素有“王者之师”美誉的河南散打队在本次比赛中继续着一贯的强势表现,在男、女单项比赛中各收获4枚和3枚金牌。其中,男子项目,李家浩、梁盘石、柳文龙、晁昊辉分别获得48公斤级、60公斤级、80公斤级和100+公斤级的金牌,在女子项目中,杨婷、张晓雨、张丁戈分别获得56公斤级、60公斤级和75公斤级的第一名。凭借强大的整体实力,河南男队还获得了男子团体金牌。此外,河南选手还收获了6枚单项银牌,女队也获得了团体银牌。在为河南散打队延续辉煌的同时,塔沟武校还有多名选手代表郑大体院出战,获得了1金3银2铜的好成绩。

本次比赛同时还是亚洲武术锦标赛的选拔赛,获得男子52~90公斤级的7个级别、女子48~70公斤级的5个级别的冠军选手,将代表中国参加第十届亚洲武术锦标赛。据此规则,河南队中获得男子60公斤级和80公斤级冠军的梁盘石、柳文龙和获得女子60公斤级冠军的张晓雨将入选国家队,参加亚锦赛。

河南省五子棋大众公开赛 喊你快来

本报讯(记者 陈凯)7月11日,记者从河南省全民健身中心获悉,2024年河南省五子棋大众公开赛将于7月19日至21日在郑州市举行。即日起,想要参赛的广大五子棋爱好者可关注“河南全民健身”微信公众号或搜索微信小程序“豫竞网”,了解赛事详情并按照相应要求报名,报名截止日期为7月15日24时。

本次公开赛设有男子组、女子组、大众公开赛、U8组、U10组、U12组、U16组、学前组等组别。来自各省辖市、济源示范区体育行政部门,各级棋类体育协会组织,棋牌俱乐部的五子棋爱好者,以及以个人名义参赛的五子棋爱好者,均可报名参赛。五子棋6级以上棋士不得报名大众公开组。获得本次比赛U8组、U10组男、女前六名,U12组男子前六名、女子前四名的选手,将入选河南省五子棋青少年集训队。

河南博物院 暑期延长开放时间

本报讯(记者 秦华)暑期已经到来,为进一步满足社会公众的参观需求,让更多小朋友走进博物馆,河南博物院决定暑假期间延长开放时间。具体延长开放时间为7月17日至8月31日的9时至18时。

河南博物院仍实施网上预约、错峰、限流参观方式,维持原有预约时段,停止入场时间由16时延长至17时,闭馆时间由17时延长至18时。



英格兰队(左)和主帅索斯盖特(右)决赛还能上演奇迹吗 新华社发



索斯盖特和英格兰命硬 三狮还是三喵 决赛见分晓

对于中立的第三方球迷来讲,在法国队被西班牙队淘汰之后,心至少放下了一半儿。毕竟没有谁想看一场在英、法这两支“最苟”的球队之间进行的沉闷决赛。

不知道是不是之前法国队的遭遇警告了索斯盖特,还是西蒙斯第7分钟的那脚爆射早早就把英格兰人打醒。总之,这一场三狮军团终于不再苟,也打出了开赛以来最华丽最具观赏性的半场。

事实证明,英格兰队是有能力取悦观众的。19岁的梅努攻防俱佳,他在中场把球队的进攻梳理得井井有条;萨卡仍是边路最抢眼的明星,他甚至能屡次带球在荷兰队的禁区附近肆意“巡游”;而拥有了足够开火权的福登简直是势不可挡,虽然还是和进球失之交臂,但他一个就能让荷兰队的城门摇摇欲坠。沃特金斯和帕尔默在第80分钟联袂登场的时候,人们依然对索斯盖特在90分钟内解决战斗的决心将信将

疑,但抓住难得的表演机会会发光发热是所有替补球员的强烈愿望。刚进补时,两人就联袂杀死了比赛。

贵为英超助攻王的沃特金斯在索斯盖特帐下更多的只能扮演看饮水机的角色,这场半决赛只是他在本届欧洲杯上第二次出场,两次加起来不过踢了30分钟就把英格兰送入决赛。看看对手丰厚的家底,科曼不知道有多羡慕。南门在尽情暴殄天物的同时,他却只能照本宣科。当德佩意外受伤提前下场之后,荷兰队在中前场就失去了控制力,作为B计划主角的韦霍斯特空有高空优势,却得不到足够支持。能够坚持到最后一刻,他们已经做得非常好,毕竟比起科曼的球员时代,这支荷兰队的统治力还是相去甚远。

赢球才是硬道理,眼看着索斯盖特连续两次把球队带进决赛——在此之前还没有谁能做到这些,哪

怕是一次。挑剔的英格兰球迷再顾不上吐槽,转而去抢柏林的球票了——当真是手慢无呀。

不过南门还远没有到扬眉吐气的时候,身为现代足球鼻祖,英格兰到现在唯一的大赛冠军荣耀还要追溯到遥远的1966年本土世界杯,和德劳内杯更是始终无缘。要想让挑剔的英国媒体道歉,冠军奖杯才是正儿八经的硬通货。

三场淘汰赛,三次都是先丢球再逆转,但英格兰始终没有像德国队那样收获坚韧、顽强的评价,反而被归为玄学。该巧不巧,西班牙人也是逆转淘汰了法国队。西班牙曾经三次捧杯,英格兰还从没有尝过冠军滋味,未来这场注定要创造历史的决赛,因此变得“玄”妙。

图穷匕见之前,双方要不要先拱手作揖:“您请,我先丢球为敬。”

记者 郭韬略

中超观察

兵发深圳 河南杜康上门“复仇”

本报讯(记者 郭韬略)7月11日下午,河南酒祖杜康队一行登上了前往深圳的航班,踏上又一个客场之旅。13日晚上,他们将在深圳宝安体育中心挑战深圳新鹏城队。球队希望能在深圳续接上轮被大雨和上海海港队阻断的胜利步伐,而对于主教练南基一来说,这也将是一次“复仇”之战。

上一轮在主场,大雨中苦战90分钟之后,河南杜康队还是因为一个意外点球负于上海海港队,门将王国明连续三场的零封纪录就此被打破。尽管在外界看来,输给“领头羊”完全是一个可以接受的结果,但主教练南基一赛后还是难以掩饰失望的情绪。由此可见,在逐步稳住局势,走出低谷之后,韩国人也希望能用更好的成绩来证明自己。

对海港队一役,外援德尼奇在第29分钟就遭遇了鼻骨断裂的意外,但仍顽强地坚持到了临近比赛结束才被换下场。赛后第二天,德尼奇就接受了鼻骨复位手术,医疗组也为他联系定制了专用的面具。据了解,德尼奇的恢复情况良好,已经达到了在比赛中出场的要求。11日,他也随队一起前往深圳。德尼奇能迅速恢复,至少让南基一的排兵布阵有了更多选择余地。上轮,队长王上源因累积4张黄牌停赛,南基一在中场启用了黄锐烽和德尼奇后腰组合,本轮随着王上源复出,如果出于谨慎,南基一或可以在中场摆出王黄组合,暂时将德尼奇放在替补席上。

今年联赛第四轮,河南杜康队在主场0:2败在了升班马深圳新鹏城队

脚下,遭遇新赛季第一场主场失利,同时送给了对手中超首胜。也正是那场比赛,让南基一体会到了中超的残酷,他在中国第一次听到了满场的“下课”声。所以,于他而言,此次南下深圳,还有着很强的“复仇”意味。

目前河南杜康队除了左边后卫因为刘斌、丁海峰接连受伤遭遇人员危机之外,其他位置人员充足,特别是随着钟义浩的伤愈复出,南基一在前场可以排出两套进攻组合,几名外援的磨合情况也越来越好。从整体实力和近期状态看,他们在深圳全取3分当属情理之中。不过南基一也不能有任何大意,目前积分榜上的中游格外胶着,河南杜康队比深圳新鹏城队也只是多了3分,如果客场失利,就将被对方追平,而排名也会随之下滑。